
Πες: «Λα ιλάχα ίλλα Αλλάχ (δεν υπάρχει άλλος θεός
που αξίζει να λατρεύεται παρά μόνον ο Αλλάχ)»,

ώστε να μπορέσω να μαρτυρήσω για σένα (δηλ. να
μεσολαβήσω για σένα) την Ημέρα της Κρίσεως

Ο Άμπου Χουράιρα (η ευαρέστηση του Αλλάχ επ' αυτού) ανέφερε: Ο Αγγελιαφόρος του
Αλλάχ (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) είπε στον θείο του (Άμπι Τάλιμπ πριν

πεθάνει): «Πες: «Λα ιλάχα ίλλα Αλλάχ (δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται
παρά μόνον ο Αλλάχ)», ώστε να μπορέσω να μαρτυρήσω για σένα (δηλ. να μεσολαβήσω
για σένα) την Ημέρα της Κρίσεως.» Είπε: «Αν δεν ήταν η ντροπή ότι οι Κουράις θα με
πειράξουν λέγοντας: «Ήταν ο φόβος (από τον επικείμενο θάνατο) που τον έκανε να
κάνει αυτό», σίγουρα θα είχα ευχαριστήσει τα μάτια σου μ' αυτό.» Έτσι, ο Αλλάχ
αποκάλυψε: { Πράγματι, δεν μπορείς να καθοδηγείς όποιον αγαπάς. Μα ο Αλλάχ

καθοδηγεί όποιον θέλει. } [Σούρατ Αλ-Κάσσας 28:56].
[صحيح] [رواه مسلم]

Ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) ζήτησε από τον θείο του, τον Άμπι Τάλιμπ,
πριν πεθάνει να πει «Λα ιλάχα ίλλα Αλλάχ -δεν υπάρχει άλλος θεός που αξίζει να λατρεύεται
παρά μόνον ο Αλλάχ-», ώστε να μπορέσει να μαρτυρήσει γι' αυτόν ότι ασπάστηκε το Ισλάμ
και να μεσολαβήσει γι' αυτόν την Ημέρα της Κρίσεως. Αλλά ο Άμπου Τάλιμπ αρνήθηκε να πει
την μαρτυρία της πίστεως, επειδή δεν ήθελε να πουν οι Κουράις -η φυλή του- ότι ασπάστηκε
το Ισλάμ επειδή φοβόταν από τον επικείμενο θάνατο και  την αδυναμία!  Και  είπε  στον
Προφήτη (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ) ότι αν δεν ήταν γι' αυτό το λόγο, σίγουρα θα
είχε ευχαριστήσει τα μάτια του Προφήτη μ' αυτό. Έτσι, ο Αλλάχ αποκάλυψε ένα Εδάφιο που
ενημερώνει  τον  Προφήτη  (σάλλα  Αλλάχου  ‘αλάιχι  ουά  σάλλαμ)  ότι  δεν  μπορεί  να
καθοδηγήσει  τους  ανθρώπους κάνοντάς τους  Μουσουλμάνους,  αλλά μόνο  ο  Αλλάχ που
καθοδηγεί όποιον θέλει ο Αλλάχ. Και ότι ο Προφήτης (σάλλα Αλλάχου ‘αλάιχι ουά σάλλαμ)
μπορεί μόνο να καθοδηγήσει τους ανθρώπους με το να τους καλέσει προς το Ισλάμ και τον
ίσιο δρόμο.
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